

Elutazott a szovjet kormányküldöttség

A magyar—szovjet gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési kormányközi bizottság IX. ülészakán részt vett szovjet kormány-

küldöttség Mihail Leszcskónak, a Minisztertanács elnökhelyettesének vezetésével szombaton elutazott Budapestről.

Kadhafi és Talhuni látogatásai

● Bagdad (AFP)

Kadhafi ezredes, a líbiai forradalmi parancsnoki tanács elnöke, szombaton négy napos látogatásra Bagdadba érkezett. A líbiai államfő körutazást tesz néhány arab fővárosban azzal a céllal, hogy támogatást szerezzen az arab tartalékok Izrael elleni mozgósításával kapcsolatos tervéhez, amelyet a hét elején lezajlott khartoumi csúcskonferencián fejtett ki, s amely-

hez megszerezte tárgyalópartnereinek egyetértését is. A líbiai államfő körútjának további állomásai: Jordánia, Szíria és Libanon.

● Beirút (UPI)

Szíriában és Szaud-Arábiában tett látogatása után Talhuni jordániai miniszterelnök szombaton délelőtt Beirútba érkezett. Talhuni libanoni fővárosban is üzenetet nyújt át: ezúttal azt, amelyet a jordániai uralkodó Helou libanoni elnökhöz intézett.

A DNFF benyomult Dalat városába

Kambodzsi összecsapások

● Saigon (AFP, AP, Reuters)

A dél-vietnami Dalat városában — a hírügynökségek szombat déli jelentései szerint — heves harcok folynak, Saigoni katonai forrásból megerősítették, hogy a népi felszabadító erők benyomultak a városba és elfoglalták a város kulcsfontosságú pontjait. A Saigontól 230 kilométerrel északkeletre levő város rádióállomását megsemmisítették. A felszabadító egységek aknavető- és ágyúvédekkel eltalálták a dalati katonai akadémia épületét is. A Saigontól érkezett első jelentések szerint a Dalatba bevonult népi erő mintegy két századra becsülhető.

A Dalatba induló polgári légi járatokat leállították és 24 óráig tilalmat rendeltek el. A 60 000 lakost számláló várossal megszűnt a telefonösszeköttetés is. A felszabadító egységek sikeres támadása során megrongálódott a dalati repülőtér, valamint a város több katonai létesítménye és számos épülete is.

Az AP saigoni tudósítója szerint a népi erők 1968 óta szombaton, Dalat városa ellen intézték a leghevesebb rohamot.

Mint dél-vietnami katonai forrásból közölték, a népi erők a Dalat városa ellen intézet támadással párhuzamosan a város közelében levő több egyéb célpontot is támadták. Az AFP jelentése szerint szombaton a hajnali órákban egyidejűleg tizenhárom katonai célpontot támadtak.

● Phnom Penh (AFP, AP)

Szombaton Kambodzsaiban, néhány kilométernyire Prey Veng tartományi fővárostól újabb összecsapásokra került sor a partizánok és az intervenció csapatok között.

Rádiótelex

Moszkva

Szombaton ünnepélyes záróüléssel véget ért a lenini Komszomol XVI. kongresszusa. A küldöttek jóváhagyták a Komszomol Központi Bizottságának tevékenységét és elfogadták a kongresszusi határozatokat.

Bécs

Az Osztrák Kommunista Párt kongresszusának szombat délutáni ülésén felszólalt Aczél György, az MSZMP KB titkára. Tolmácsolta a magyar kommunisták üdvözlését.

Moszkva

Hailé Szelasszié etiópiai császár szombaton elutazott Moszkvából Genfba. A császár négy napos magánlátogatást tesz Svájcban. Hazautazott Moszkvából Todor

Zsivkov bolgár miniszterelnök és Ion Gheorghe Maurer román miniszterelnök is.

Párizs

A csendes-óceáni francia atomkísérleti telepen szombaton légköri atomfegyverkísérletet hajtottak végre — jelentette be a francia hadügyminisztérium. A robbanás „nagy erejű” volt.

Még gyenge a „méztermés”

A hűvös éjszakák, a borongós nappalok miatt alacsony a nektárképződés a gazdagon virágzó alföldi akácokban. A szomszédos megyékből Bács-Kiskun megyébe sereglett vándorméhek az állományával együtt

Elismerés az Új Élet Tsz-nek

Tíz esztendővel ezelőtt, 1990 telén 825 alsóvárosi és mihályteleki család indította útjára a felfejlődött Új Élet Termelőszövetkezetet. Egy évtized nem nagy idő, sem a történelemben, sem egy közös gazdaság életében. Mégis Mihályteleken szép virágot bontott a kollektív akarat, igyekezett, s egy szép emberi közösség vonásai napról napra jobban kibontakoztak. Nemcsak az emberi sorsok példázatával, hanem a szövetkezetben elért gazdasági eredményekkel is bizonyít az Új Élet, ma már Szeged legdinamikusabban fejlődő gazdaközössége. Ezért is az elismerés, a tegnapi esti kis ünnepség, amelyet a mihályteleki napközi otthon helyiségében tartottak, kibővített vezetőségi ülés keretében. Átadták a Minisztertanács és a Tsz területi szövetség oklevelét és pénzjutalmát, 15 ezer forintot, a TOT kiváló munkáért emléklapképpel és két kiváló dolgozó jelvényét.

Az elmúlt évben az Új Élet az országos versenyben hetedik helyen végzett, s a Szeged környéki táj közös gazdaságainak versenyében pedig a jó és közepes kategóriában az első helyen. A behírházott vagyon öt százalékkal volt több, mint az előző három esztendő átlaga. A közösből, származó részéből pedig 18,3 százalékkal magasabb, mint 1968-ban.

Az ünnepségen megjelent és az elért eredményekhez gratulált dr. Varga Dezső, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára, Bódi László országgyűlési képviselő és Kálmán János a területi szövetség titkárhelyettese.

Párt- és állami vezetők látogatása a BNV-n

Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára, Losonczy Pál, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Apró Antal, Biszku Béla, Gáspár Sándor és Nemes Dezső, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, Czinege Lajos, Ilku Pál és Németh Károly, a Politikai Bizottság póttagjai szombaton délelőtt a Budapesti Nemzetközi Vásárra látogattak. A vendégeket dr. Biró József külkereskedelmi miniszter és Droppa Gusztáv, a Hungexpo

vezérgazdája fogadta, majd Kristóf László, a Hungexpo vezérgazdát-helyettese és dr. Vitéz András, a BNV igazgatója kalauzolta a vásáron. A párt- és állami vezetők megtekintettek több magyar és külföldi pavilont.

A vendégek elismeréssel szölköztek a magyar ipar és technika fejlődését, a nemzetközi gazdasági kapcsolatainak bővülését tanúsító kiállításokról, a BNV színvonalas rendezéséről.

A II. kerületben:

Társadalmi munka — 262 ezer forint

Szegeden tavaly 250 ezer forint értékű társadalmi munkát tervezett a második kerület. Végül csak háromötödét sikerült elvégezni. Kétszázötvenöt keveset, amit bizonyít az is, hogy a kerület közösi versenyben utolsó helyen végeztek. Az utolsókból lesznek az első — tartja a fordított mondat.

Ha lörvényszerűen nincs is így, igazolni látszik az idei helyzet. A kerületben 1970-ben eddig 262 ezer forint értékű társadalmi munkát végeztek, az egész évre tervezett 250 ezer forintot máris túlszárnyalva.

Sokat fejlődtek tehát tavaly óta. Igaz, arról sem szabad megfeledkezni, hogy a szűkösebb időkben is jó néhány szép teljesítmény akadt. Főként a Szilléri sugárúti iskoláé, amely 1968—69-ben 21 ezer forint-

nyi társadalmi munkát végzett.

Nem régen adták ki a legtöbb társadalmi munkát végezt óvodáknak, iskoláknak és vállalatoknak a jutalmakat, összesen 30 ezer forint értékben. A cipőgyár a kapott jutalmat átadta az általa patronált Szilléri sugárúti óvodának.

Az idén tehát már túlteljesítették a terveket. Mintegy 8 ezer munkaórán belül eddig 800-an végeztek önként vállalt feladatokat. A legtöbbben a belvízvédelemnél segítettek. A csatornák, víz-elvezető árkok építésénél a lakosságnak összesen 136 ezer forint munkát köszönhető. Nagyon sokat segítettek ezzel a tanácsnak és önmaguknak is. Az eredmények értékelésére: a tanács 476 ezer forintot fordított a védekezésre.

Már beszámoltunk a szovjet hősí temető rendezéséről, melynél a Delta Kereskedelmi Vállalat KISZ-szervezete dolgozott. Sokat dolgozik a lakosság. Elvégzik az utcák parkosítását, rózsákat és más virágokat ültetnek a járdák mellé. Részt vesznek a járdaépítésben is. Az Agyagos utca lakói a kapott anyagból készítik el járdá-

ukat. A Róna és a Gém utcában a lakók az előkészítésben segítenek.

Az idei — már megvalósuló — tervek közé tartozik a nyári úttörőtábor tervezése és építése. A tervezés befejezés előtt áll. A Vedress István Építőipari Technikum KISZ kollektívája készíti, mintegy 50 ezer forint értékben. A tábor a körtöltésen kívüli erdőben, a Tölgyes utcai átjárónál építik fel négyéves, fokozatos munkával. Körülkerítik, bevezetik a vizet is. Azt remélik, hogy egy része már az idén nyáron elkészül. Nagy szükség van rá. Nyaranta ott szándékoznak a gyerekeket elhelyezni, hogy ne kelljen a szünetben is az iskolapadban ülniük.

Szépül a kerület, gyűlnek az önként végzett munka órái a kimutatáson. Sokat segítenek a lakosság; a vállalatok KISZ-szervezetei; az iskolák, óvodák szülői munkaközösségei abban, hogy szebb legyen környezetük. Önmaguknak dolgoznak és a városnak is. Hiszen valamennyien örülünk egy-egy virágos utcának, új és jó járdának, vagy annak, hogy a gyerekek kellemesen töltik nyári szünidejüket.

Sz. I.

Tízezrek tanulnak az MHSZ tanfolyamain

Szombaton a Magyar Sajtó Házában Kiss Lajos vezérőrnagy, az MHSZ főtítkára tájékoztatta az újságírókat az MHSZ 1969. évi tevékenységéről és idei terveiről. Egyebek közt beszámolt arról, hogy tavaly az MHSZ mintegy 44 ezer rendezvényen a résztvevők száma meghaladta a 4,5 milliót. Tízezrek tanultak és kaptak kiképzést a szövetség különböző tanfolyamain. A különféle oktatási intézményekben mintegy 340 ezer fiatalnak tanították a honvédelmi ismereteket, s az 1971—72-es tanévben már körülbelül 800 ezer diák ismerkedik majd a honvédelmi alapfogalmak-

kal. A gépjárművezető-képzés méreteire jellemző, hogy a múlt évben országosan vezetői jogosítványt szerettek 54 százaléka az MHSZ-ben sajátította el a szükséges tudnivalókat.

A gépkocsivezető-képzés nem csupán honvédelmi szempontból jelentős, hiszen a népgazdaság különböző területein is megtalálhatók az MHSZ-ben kiképzett gépkocsivezetők. Napjainkban például igen jelentős munkát végeznek az árvíz elleni küzdelemben. Hasonlóképpen nagy fontosságú feladatot látnak el a könnyűbűvárók Makó, Szeged, Ferenczallás körzetében, akik erre a nem veszélytelen munkára szintén az MHSZ-ben szereztek gyakorlatot.

A továbbiakban arról szölközött, hogy az MHSZ másik fő feladata a tartalékos katonák, főként a tisztek és tisztjelöltök szervezeti összefogása, utóképzési biztosítása is.

MAGAN-ES TÁRSASHÁZAK

komplett

villanyszerelési munkáit

rövid határidőre vállaljuk, szegedi Móra Ferenc Mgtsz. I. sz. üzemegege, Külterület 4. sz. alatt.

PIAC

Esnek az árak, primőrparádé

Az elmúlt hétvége óta esnek az árak. Múlt szombati jelentésünkben arról számoltunk be, hogy a zöldborsó kilója 30—40 forint között volt — most feleannyiért lehetett venni. Zuhant az uborka, az eper, a cseresznye, a karfiol ára. Tartja magát az elmúlt hetek szintjéhez a spenóté és a sóskáé, a reteké, a zöldhagymáé. Még mindig csak darabra lehet venni — kinek-kinek pénz-

tárcája szerint — a hegyes és tölténivaló zöldpaprikát. Igazi tavasz és nyár közti piac volt a tegnapi: csupa ó és új áruval. Sztárja ezúttal a legújabb új, az újburgonya volt, amelyet 12—18 forintjával vesztegettek. A sok zöld mellett sok piros gyümölcs kínálta magát: cseresznye és eper. Az ógyümölcsök triójával — alma, dió, mák — szemben az újak eddigi duettjéhez harmadiknak odasorjázott az egres is. Nem kell tehát sóhajtoznunk az idén: ha az árak hetenként ennyit esnek, akkor jó piacú nyárnak nézhetünk elébe.

Aru	Ára (tól — ig)
óburgonya, kg	2,00 — 3,00
újburgonya, kg	12,00 — 18,00
sárgarépa, kg	4,00 — 5,00
új sárgarépa, cs.	1,50 — 2,50
gyökér, kg	1,00 — 1,50
új gyökér, csomó	1,00 — 1,50

karfiol, kg	10,00 — 12,00
zöldborsó, kg	18,00 — 20,00
spenót, kg	7,00 —
sóska, kg	6,00 —
karalábé, csomó	3,50 — 4,00
kelkáposzta, kg	4,80 — 6,00
reték, csomó	0,80 — 1,50
zöldhagyma, cs.	1,20 —
saláta, db	1,00 — 1,50
uborka, kg	14,00 — 18,00
zöldpaprika, hegyes, db	1,50 — 1,80
zöldpaprika, tölténivaló, db	2,50 — 3,00
fokhagyma, kg	16,00 — 20,00
egres, kg	8,00 — 10,00
földieper, kg	20,00 — 30,00
cseresznye, kg	18,00 — 20,00
alma, kg	3,50 — 7,00
tojás, db	1,10 — 1,30
csirke, kg	30,00 —
tyúk, kg	28,00 —
kacsa, kg	28,00 —

VASÁRNAP, 1970. MÁJUS 31.

DÉLMAGYARORSZAG 5